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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

ΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ  
ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ  

ΕΝΩ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΕΙ ΤΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

Το Πνευματικό Κέντρου του Δήμου Ασπροπύργου συνεχίζει με αμείωτο ρυθμό να 
πραγματοποιεί την εκπαίδευση των μαθητών, μέσω του μόνιμου καθηγητικού 
προσωπικού του, διαδικτυακά - έως ότου επιτραπεί η επαναλειτουργία της δια ζώσης 
διδασκαλίας. Παράλληλα, όλο αυτό το χρονικό διάστημα υλοποιήθηκαν  ποικίλες και 
πολυκλαδικές εργασίες στις κτιριακές εγκαταστάσεις του, σύμφωνα με τις πρόσφατες 
προδιαγραφές ενάντια στη νόσο του COVID-19.  

Αναλυτικότερα: 

α)  Έγινε ανακαίνιση και εκσυγχρονισμός στις τουαλέτες κοινού και μαθητών, στους 
ορόφους όπου στεγάζονται η Δημοτική Βιβλιοθήκη, η αίθουσα του Χορευτικού 
Τμήματος, το Δημοτικό Ωδείο, αλλά και στο υπόγειο. Συγκεκριμένα τοποθετήθηκαν 
καινούργια είδη υγιεινής και ανέπαφοι διακόπτες φωτισμού και νερού. Στον ισόγειο 
όροφο κατασκευάστηκαν 3 νέες τουαλέτες, μία εκ των οποίων για την αποκλειστική 
εξυπηρέτηση ατόμων με αναπηρία (ΑμεΑ). Επίσης δημιουργήθηκε νέος χώρος 
κουζίνας, όπου θα στεγάζεται το προσωπικό καθαριότητας και θα αποθηκεύονται τα 
υλικά που χρησιμοποιεί.  

β) Έγινε διαμόρφωση των ήδη υπαρχουσών μονάδων κλιματισμού με εισαγωγή 
εξωτερικού προ-φιλτραρισμένου φρέσκου αέρα και εγκατάσταση εξαερισμού σε όλες τις 
αίθουσες και στις τουαλέτες, με άμεσο αποτέλεσμα την ανακύκλωση του αέρα 
εσωτερικά του κτηρίου και την αισθητή μείωση συγκέντρωσης σωματιδίων. 

γ) Έγινε απεγκατάσταση και εκ νέου εγκατάσταση  συγκεκριμένων ηλεκτρολογικών 
πινάκων, όπου ήταν απαραίτητο, καθώς και όλου του τηλεφωνικού δικτύου και του 
συστήματος μεταφοράς δεδομένων, σε κάθε θέση χρήστη-υπαλλήλου και η αντίστοιχη 
τοποθέτηση νέων τηλεφωνικών ψηφιακών κέντρων.  
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Όπως δήλωσε και ο Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου, κ. Δημήτριος Καγιάς:  
«Είμαστε έτοιμοι να υποδεχτούμε μαθητές και εκπαιδευτικούς στις εγκαταστάσεις μας, 
με τη λήξη των περιοριστικών μέτρων, σε ένα υγιές και ασφαλές περιβάλλον 
καλλιτεχνικής δημιουργικότητας και παραγωγής πολιτισμού. Σταθερή επιδίωξή μας είναι  
το Πνευματικό Κέντρο  που απευθύνεται σε όλους, να εξακολουθήσει να παρέχει τη 
δυνατότητα ασφαλούς παραμονής στους δημότες, στην αίθουσα του ισογείου 
«Δημήτριος Καλλιέρης» τις ημέρες ψύχους και καύσωνα σύμφωνα με τις κατά 
περιόδους οδηγίες των αρμόδιων υγειονομικών αρχών». 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


